

糖炒栗子今秋提前上市

价格与去年一致 市民尝鲜居多



温度还没下来,糖炒栗子的销量不佳。

青年报记者 常鑫 摄

青年报见习记者 陈晓颖

本报讯 金秋九月,糖炒栗子的摊头前又响起了店家的叫卖声。青年报记者观察,近日上海近七成糖炒栗子店铺开始售卖现炒栗子。店家表示:今年未涨价,但近期销量不佳。

连锁店开张 首批售价21-25元

青年报记者选取了杨浦区五角场商圈以及浦东世纪大道商圈。观察一圈发现,如鑫栗王、郭记等店铺开始售卖糖炒栗子,但非连锁性质的板栗店并未开张。青年报记者通过某食品点评类软件搜索发现,仍有3成的糖炒栗子店标注“休息中”。

记者询问一圈发现,目前上市的糖炒栗子售卖价格在21-25元不等。在如9号线七宝地铁站、松江大学城地铁站的出口街道旁,流动糖炒栗子摊贩也开始卖起了糖炒栗子,价格在15-20元间,比直营店售价低。

记者调查的糖炒栗子店老板均告诉青年报记者,今年板栗收购价和去年差别不大,因而首批栗子的定价也和去年无异,没有做出调整。糖炒

栗子都是从上周开始售卖。个头上,每家店铺都没有按往常分出大小两个种类。记者调查的店铺售卖的均为60克-70克一颗的栗子。

天热卖不动 速冻栗子人气高

“最近糖炒栗子销量不佳,每天只能卖出100斤。”郭老板在上海共有近60家板栗连锁店。他也是上周刚开始售卖糖炒栗子。“这一周看起来,销量不佳,一天只能卖掉一麻袋的栗子。买的人以尝鲜居多。”青年报记者在世纪大道店观察发现,从下午两点到四点,店铺陆陆续续只卖出了20斤炒熟的栗子。店家介绍,相较于冬天顾客排队购买,一天可卖300斤的情况,近期糖炒栗子的售卖情况显得有些冷清。顾客购买的量也不大。

记者发现,九成来购买的市民选择购买“10元”档。“买来就是尝尝鲜。”居住在浦东的杜小姐看到糖炒栗子上市,就迫不及待地买来解解馋。“但天气太热,还没到吃栗子的季节。”只买了半斤的顾女士表示天热吃糖炒栗子容易腻。

“今年很多栗子店出了速冻冰栗子。”位于五角场的栗子店店员王小姐介绍,今年上海部分板栗商家推陈出新,将栗子冻起来售卖。速冻栗子是将炒好的板栗放在零下35℃以下的冰柜极速冷冻,之后包装售卖。冰冻栗子的包装袋上还印着“可当冰激凌吃”的宣传标语。冰冻板栗较硬,在室内放置5分钟后和正常板栗味道无异。调查发现,速冻板栗价格在22-30元不等。记者观察,速冻栗子在五角场、宁国路等店铺依然售卖。两家分店的售货员透露,市民对速冻栗子的热情较高,每天一家店铺可以卖超过100斤的冰冻栗子。

目前市面上开卖的栗子均号称是“河北迁西板栗”。青年报记者分别品尝了四家不同品牌的板栗,发现四家中仅两家糖炒栗子在软糯程度和甜味上相似。在上海售糖炒栗子十年的郭老板透露,近年上海的大型连锁栗子商户多售卖的是河北栗子,但不乏产地为云南的板栗。云南的栗子进价较低,口感却不一定软糯。他建议消费者购买时注意甄别。

今日晴好有轻微霾 周末雨水光临

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,申城雨止,但受前日的雨水影响,早晨湿度较大,局部地区出现了轻雾。而随着天气转好,昨日申城气温迅速回升,徐家汇最高气温定格在了29.3℃,比前天的22.1℃猛升了7.2℃。最新预报显示,今日申城仍有阳光相伴,周末雨水又会光临,其中周六雨水只会出现在南部郊区,周日降水范围则会扩大到全市范围,市民要及时关

注天气变化。

昨天,上海为多云天气,晨间全市最低气温普遍在20℃上下,其中最低的崇明只有17.9℃,市区徐家汇为21℃。白天在阳光的辅助下,气温迅猛回升,徐家汇最高气温定格在了29.3℃,其他各区也都在29、30℃附近,户外体感比前天热了不少。

气象部门表示,今日申城为晴转多云的天气,有阳光相伴,气温也将进一步回升,预计最高气温将达到

31℃。由于处在弱高压中心位置,风小,大气扩散条件不佳,今天上午之前空气质量将轻度污染,并伴有轻微霾,中午以后逐渐好转。

周末,随着高空槽的逼近,雨水也会光临。不过,周六雨水的身影只会出现在南部地区,周日降水范围会扩大到全市范围,因此市民周末出行最好安排在周六。受雨水影响,周末的最高气温都在27℃左右,体感还是较舒适;下周天气重新转好,气温在30℃上下。

13日
多云转阴
24℃-31℃



14日
阴
23℃-27℃



15日
小雨转阴
23℃-26℃



你可能感兴趣的

月亮船教师节 对教师免费开放

本报讯 记者 刘昕璐 曾在2010年上海世博会上创造了几个“之最”的“月亮船”将于今年10月8日谢幕,向广大游客正式告别。此前,“月亮船”已对持有2010年上海世博会志愿者服务证的“小白菜”们免费开放,并对其同行者实行半价优惠。今年教师节,凭本人教师资格证可以免费入场,同行者亦实行半价优惠。

爵士上海音乐节 将于10月开幕

本报讯 记者 范彦萍 记者从静安区获悉,一年一度的爵士上海音乐节将于10月15日-16日在黄浦江畔的世博公园举行。

今年将开设6大舞台,分别是灵魂河畔、时代啤酒爵士码头、立顿地球躺椅、和乐事爵次元、我爱我乐、JZ学堂舞台等。今年的爵士节期间,还将开放“爵士书屋”,开辟阅读体验区。在爵士露天影院里,市民可以看一场露天无声电影。每年的爵士巡游是爵士节的标配,在巡游期间,市民可以欣赏巴西的热情桑巴、尤克里里岛和非洲打击乐,今年红遍全世界的超人气卡通萌物熊本熊将空降音乐节现场。

此次爵士节对儿童是免费的,父母还能带孩子来参加亲子活动。

黑龙江农产品 展销会今日举行

本报讯 记者 范彦萍 2016年黑龙江省农民专业合作社优质农产品展销会将于9月9日至12日在上海农业展览馆举行。主要目的是打造一个平台,实现“龙”、“沪”农产品优质产区与高档销区的直通对接,减少流通环节,降低流通成本,保证质量安全,让黑龙江优质绿色有机食品直接供应上海市场,让上海市民可直接品尝到黑龙江优质绿色有机食品。据悉,黑龙江省相关公司还购置了大篷车进社区,预计今年年底1000余台鲜米自动贩售机将进上海社区。

据黑龙江省农业委员会副主任李连瑞介绍,此次展会展出总面积7500平方米,分设A、B、C三个展馆,集中搭建了“优质农产品展示区”、“有机农产品展示区”和273个标准展位,参展农产品种类千余种。



《青年报》常年法律顾问
郭波 律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时

地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线: 13817855556